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Linda Široká:  Územní plánování jako nástroj ochrany životního prostředí 

 

  Téma této diplomové práce je velmi aktuální, zajímavé a dosud nebylo přehledně 

zpracováno. Jak vyplývá ze zadání, jejím cílem měla být identifikace nástrojů, sloužících k 

ochraně životního prostředí v rámci územního plánování. Autorka pravděpodobně si zadání 

ani nepřečetla nebo jej nepochopila, o čemž svědčí celý obsah práce, který je zaměřen spíše 

na nástroje územního plánování a jejich vzájemné vazby. V tomto směru se projevila zřejmá 

absence spolupráce autorky se zastupujícím vedoucím/zastupující vedoucí práce, neboť 

pravděpodobně v tomto případě zůstala nepochopena důležitost naplnění zadání diplomové 

práce jako zásadní bod pro její hodnocení. Ačkoliv autorka v závěru zdůrazňuje, že obsáhla 

všechny cíle, které si vytyčila, ve srovnání s úvodem tomu tak není a už vůbec nebyly 

naplněny cíle zadání diplomního úkolu.  

 Práce má výrazně popisný charakter, který zůstal zachován i v kapitole, věnované 

praktickému příkladu územního plánu města Náměšť nad Oslavou. V textu je obsažena řada 

nepřesností  až chyb, jako je tomu hned u výkladu pojmu životního prostředí, vymezení 

subjektů (zejména postavení a úloha dotčených orgánů státní správy), nejasné vymezení 

osoby pořizovatele a zpracovatele dokumentace a další. V textu lze nalézt formulační 

nedostatky a dokonce i pravopisné chyby, jako je tomu např. na str. 7 (obce prováděli).  

 Kladně hodnotím zájem, se kterým byla práce zpracována, byť způsobem, který není 

standardně očekáván od studenta práv.  

 Dalším bodem, ze kterého vychází hodnocení, je schopnost autora pracovat s prameny 

práva, odborné literatury a s judikaturou. I v tomto směru však musím konstatovat, že odkazy 

v textu neodpovídají přiloženému seznamu použitých pramenů literatury, navíc citace jsou 

rovněž v některých případech uváděny chybně, což je dalším závažným nedostatkem 

diplomové práce. Proto z důvodů výše uvedených mi nezbývá než konstatovat, že tuto práci  
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